

10 сент. 1953

Москва

работа МТЮЗ

летом

Литературная газета

Московский театр Юного Зрителя летом провел большую выездную работу. Одна группа два с половиной месяца играла в Белоруссии и в ЦЧО. Всего было дано 110 спектаклей и обслужено 80.000 зрителей. Проведен ряд конференций по художественной самодеятельной работе в создании местных ТЮЗ.

Три другие группы МТЮЗ'а обслуживали пионерские лагеря Московской области. Причем охвачены были самые отдаленные районы. Всего было дано 171 спектакль и обслужено 89 лагерей, или 45.000 зрителей.

Помимо спектаклей группы везде выпускали газеты, проводили массовые игры и самодеятельные вечера у костра. Театр старался объединить лагеря с местными колхозами.

В настоящее время МТЮЗ ведет усиленную подготовку к зимнему сезону. В первую очередь будут поставлены пьесы Н. Смирнова и С. Пелова «Наштурм» (борьба за политехнизм в школе), Г. Акульшина «Петья-Лохмач» (пионеры в колхозе) и антирелигиозная пьеса Н. Шестакова.